Examen de Matematicas 12 de Bachillerato CS
Noviembre 2023

Problema 1 Discutir y resolver por el método de Gauss los siguientes sistemas:

z— y+ 3z= 8 T+ y+ z= 3
22+ y+ 2z= 10 ; 20— y+ 3z= 1
3z— 2y— z= —4 —x+ dy— 3z2= 7
Solucién:
r— y+ 3z= 8 T =
2z+ y+ 2z= 10 Sistema Compatible Determinado — ¢ y =2
3x— 2y— z= —4 z=3
4 4)\
z+ y+ z= 3 T=373
2c— y+ 3z= 1 Sistema Compatible Indeterminado = y= o I 1)\
—x+ dy— 3z= 7 3 3
z=A

Problema 2 Resolver los siguientes sistemas:

{x2+2y2:27. { zy = 10

x—y=4 3r+y=11
Solucién:
{x2+2y2:27 { =5, y=1
x—y=4 x=1/3, y=-11/3
{ xy = 10 { r=2, y=>5
3x+y=11 r=5/3, y==6

Problema 3 Resolver las inecuaciones siguientes:

a) 337—2_@6—1—321_:16—1
8 12 6
2
T4+ 4x —5
b) ——— >0
):U2—2:E—3_
22 — 3z —10
EEE——— )
) 24+x—12 —
Solucion:
3r—2 x+3 z—1 {40 )
_ >1— =
8 —3 12 = 6 11>



2 -20 -3~

224x—-12 —

2442 -5
T IO S 0= (—o0, =5 U (=1, 1] U (3, 00)

2 _3z-10
T T T 0= (—4,-2]U(3,5]



